



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE**

Gregorčičeva 25, 1000 Ljubljana

T: +386 1 478 26 00

F: +386 1 251 23 12

E: gp.ukom@gov.si

www.ukom.gov.si

predlagam.vladi@gov.si

Številka: 092-144/2011/3

Datum: 23.06.2011

**ZADEVA: Predlagam.vladi.si, predlog 1710: Predlagam, da na izglasovane predloge odgovorijo ministri in ministrice osebno**

Spoštovani,

v vašem predlogu nadgradnje delovanja spletnega orodja predlagam.vladi.si predlagate, da na izglasovane predloge odgovorijo ministri in ministrice, ki so zadolženi za tisto področje, na katerega se nanaša predlog. Ob tem vam sporočamo, da so v skladu s priporočili za pripravo odgovorov na predloge državljanov, posredovane preko spletnega orodja, podpisniki odgovorov predstojniki organov oziroma v primerih ministrstev ministri, državni sekretarji oziroma direktorji direktorata. V veliki večini primerov se pristojni organi priporočila, da so podpisniki najvišji funkcionarji, držijo. Podpisniki s svojim podpisom izkažejo strinjanje in prevzemajo odgovornost za vsebino odgovora. Iz tega sledi, da je vaš pomislek, da predlogi ostanejo »na samem dnu« hierarhije organa, neutemeljen.

Nadalje predlagate, da ministri in ministrice predlog predstavijo tudi predsedniku vlade, vsem poslancem v Državnem zboru, ga dajo v javno obravnavo ter javno predstavijo predloge pred novinarji. Namen spletnega orodja predlagam.vladi.si je, da slovenski državljani s svojim kolektivnim, četudi spletnim nastopom predlagajo rešitve, ki so smiselne, uresničljive ter na katere morda snovalci politik niso pomislili. Če oziroma ko do ustreznih predlogov pride, pristojni vladni organi sprožijo vse potrebne postopke za uresničitev vašega predloga.

Tako je Ministrstvo za finance upoštevalo pobudo za znižanje stopnje davka na dodano vrednost otroškim pralnim plenicom in v 2. členu Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izvajanju Zakona o davku na dodano vrednost (Ur.l. RS, št. 27/2010) med izdelke za higiensko zaščito, od katerih se v skladu s 3. točko Priloge I k Zakonu o davku na dodano vrednost (Ur.l. RS, št. 10/10-UPB) uporablja nižja stopnja DDV, dodatno vključilo tudi pralne plenice za večkratno uporabo.

Ministrstvo za promet pa je na predlog o ukinitvi pogojev, ki se nanašajo na tehnične značilnosti vozil za uveljavitev oprostitve plačila letne dajatve za vozila za prevoz invalidov, pripravilo predlog spremembe Zakona o letni dajatvi za uporabo vozil v cestnem prometu. Ministrstvo bo tako v kratkem dalo v javno razpravo celovit predlog sprememb Zakona o letni dajatvi za uporabo vozil v cestnem prometu, ki vključuje tudi s strani državljanov predlagano spremembo ureditve

Prijazen pozdrav,

Darjan Košir  
direktor

